



На Ленинской вахте

Михаилу Александровичу Мельникову 72 года. Работает он в колхозе имени Чадова с начала его организации. Сейчас он бахчевод.

Фото И. Сидоренко.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

№ 151 (6577) Пятница, 20 сентября 1968 года Год издания 51-й Цена 2 коп.

В закрома Родины

На 19 сентября хозяйства района продали государству 981142 центнера зерна.

Сверх плана сдано 403642 центнера ржи, пшеницы, ячменя, проса. Продажа хлеба государству продолжается.

Заказы государства — досрочно

Дружно, с большим творческим подъемом поработали в этом году полеводы нашего колхоза. Соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, они значительно улучшили культуру полей, агротехнику возделывания пшеницы, ячменя, ржи. Более организованно был проведен весенний сев, уход за посевами. В короткий срок закончена жатва хлебов.

Эти и другие организационные меры положительно сказались на производстве зерна, выполнении заказа государства на хлеб. Трудящиеся хозяйства засыпали в закрома Родины 27500 центнеров зерна, вместо 20900, предусмотренных планом.

На протяжении всех полевых работ более высокую дисциплинированность и мастерство показывали коллектив второй комплексной бригады, возглавляемый коммунистом М. Ф. Швецовым. И не случайно с каждого гектара колосовых здесь собрано по 12,8 центнера зерна. Это на 0,5 центнера больше, чем получен урожай в первой комплексной бригаде.

От полеводов не отстают и животноводы. Взятые обязательства по производству и продаже мяса, молока выполняются успешно. Об этом говорят конкретные дела. Сейчас на молокоприемный пункт поступило 5740 центнеров молока из 6500, предусмотренных годовым планом. К 7 ноября годовой план будет реализован. Есть реальная возможность сверх плана до конца года

дать государству 600 центнеров этого вида продукции.

У животноводов есть твердый расчет и по производству и продаже мяса. Сейчас его отправлено на заготовительные пункты 1246 центнеров. Осталось продать 754 центнера. Скот для реализации плана имеется. Будет продана в ближайшее время часть крупного рогатого скота, 750 овец, 100 свиней. Так что и по этому виду продукции государственный заказ будет выполнен досрочно.

Достоинно несут Ленинскую вахту доярки Елена Сучкова, Римма Кулагина, Валентина Бубенец, Елена Сучкова, например, надояла от каждой фуражной коровы свыше двух тысяч килограммов молока, при задании 1640. Значительно перевыполнили личные планы и ее подруги по труду.

Много заботы, внимания уделяет молодянку телятница Т. З. Тайнова. Еще зимой она набрала в группу 40 телат. Трудолюбивая женщина делала все от нее зависящее, чтобы сберечь молодянок, добиться хороших привесов. И своего

достигла. Животные хорошо росли, каждый теленок прибавлял в сутки по 600 граммов. Сейчас Т. З. Тайнова все 40 телат сдала и набрала новую группу. И так же работает хорошо.

Сейчас в хозяйстве завершаются полевые работы, создаются хорошие условия для сытой и теплой зимовки скота. Из 14 животноводческих объектов готовы для размещения скота 7. Остальные находятся в стадии ремонта. Заканчивается скирдование соломы, уборка кукурузы. Начат полвоз кормов к местам зимовки.

Не этим работам снова впереди вторая комплексная бригада. Механизаторы уже подвезли к фермам всю ячменную солому и часть пшеничной. Всего около 4 тысяч центнеров. Заложено силоса здесь 19 тысяч центнеров.

Все заказы государства будут выполнены досрочно. Над этой задачей работает весь коллектив. И он ее решит. Возможности для этого есть.

А. ПОЛЯКОВ, председатель колхоза «Новый быт».

ПОЧВА ПОДГОТОВЛЕНА

Земледельцы нашего колхоза одержали хорошую трудовую победу. План вспашки зяби выполнен.

Первым рапортовал о выполнении задания коллектив второй комплексной бригады. 17 сентября механизаторы этой бригады вспахали 1780 гектаров земли, вместо 1750 плановых.

Хорошо работают в эти дни трактористы В. Свечков, В. Мироедов, А. Емельянов, Н. Мушин, Ю. Вальк, А. И. Белов, И. Д. Пономарев, К. Маненкин, А. Тихонов, И. Козин. Эти трактористы вспахали по 200 гектаров.

Н. ТИХОНОВ, агроном колхоза «Заветы Ильича».

зяби. По плану им необходимо было обработать 2200 гектаров.

Трактористы бригады П. Н. Бородин, Г. Сорокин на тракторе К-700 за смену обрабатывают по 25 гектаров вместо 15.

Ежедневно перевыполняют сменные нормы А. Фартуков, В. Овчинников, Г. Холод,

В. Бирюков. В хозяйстве одновременно идет уборка кукурузы, закладка силоса. Из 1100 гектаров кукуруза скошена на 800. Зеленого, сочного корма уже заготовлено 10 тысяч тонн. Особенно хороший урожай кукурузы получили механизаторы третьей комплексной бригады (бри-

гадир Д. Ф. Пидаркин) — по 250 центнеров с гектара.

Благодаря умелому руководству бригадира, трудолюбии механизаторов, соблюдению агротехники при возделывании кукурузы в бригаде ежегодно получают высокие урожаи этой культуры.

А. ТАРАНОВА.



БОЛЬШЕ ДВУХ ПЛАНОВ

Большую трудовую победу одержали в этом году хлеборобы нашего колхоза. В закрома Родины они засыпали 37 тысяч центнеров зерна. Это больше двух планов.

Благодаря хорошей агротехники и четкой организации работ во время уборки каждый гектар зерновых дал 17,7 центнера зерна.

От реализации зерна на колхозный счет поступило свыше 400 тысяч рублей дохода.

Хорошо поработали в страдные дни комбайнеры А. П. Гаврилов, В. И. Ключин, К. А. Мельников.

М. ХОЛУЯНОВ,

председатель колхоза имени Фрунзе.

СКОРО НОВОСЕЛЬЕ

Через несколько дней строители отдадут счастливым новоселам ключи от всех семидесяти квартир нового дома в первом микрорайоне. В нем будут жить рабочие и служащие завода запасных частей и деталей комбината химического волокна.

Хорошо потрудились здесь отделочники. Штукатурку вели опытные бригады Людмилы Гаскаровой, Виктора Мясникова, Галины Овчинниковой. Только что перешли на другой объект маляры, возглавляемые Павлом Никифоровичем Красовским и Владимиром Пановым. С хорошим качеством работали плотники Бориса Каразинова.

К Октябрьским праздни-

нам отделочники готовят еще один подарок балаковцам: уже закончена штукатурка соседнего дома. Завершают свои дела плиточники Константина Шведова и маляры Алексея Шарова.

До конца года в новом жилом массиве первого микрорайона будут заселены еще девять домов. Среди них — и первый в нашем городе, девятиэтажный кирпичный дом. Всего в этих домах насчитывается около семисот квартир.

Итак, близится новоселье. А бригады специализированного строительного управления № 4, встав на Ленинскую трудовую вахту, продолжают успешно возводить новые объекты жилья. А. САМОИЛОВ.

В первую очередь

Коллектив мехмастерских нашего участка готовит для ГЭС многие узлы нестандартного оборудования. В частности, конструкции под кабель, ограждения ионного возбуждения, разъединители выключателей и другие изделия.

Дружно несут Ленинскую вахту электрослесари-сборщики бригады коммунистического труда Николая Лукьянова.

На 140 — 150 процентов выполняют сменные задания электрослесари Виктор Васин и Владимир Дорохин, токарь Николай Федорович Герасимов и электрик Степан Михайлович Агалаков.

Это наши маяки. Они на первый план ставят качество, все заказы монтажников выполняют с оценкой «хорошо» и сдают продукцию с первого предъявления.

Передовики не только хорошо трудятся, но и настой-

чиво учатся, на деле претворяют в жизнь заветы Ильича. Повышают свой общеобразовательный и технический уровень электрослесари тт. Лукьянов, Тарунтаев, Киселев и многие другие рабочие мехмастерских.

Есть, конечно, у нас и свои недостатки. И те неполадки и заминки, которые зависят от коллектива, мы стремимся быстрее устранить.

Но есть помехи, которые зависят не от нас. Для покраски деталей и конструкций требуются растворители и эмали. Однако, зачастую их нет на базе УПТК Саратовгэсстроя. Это казалось бы «мелочь». Но она отрицательно влияет на ход и качество работ.

М. ФЕДОРЕЕВ, заведующий мехмастерскими участка «Гидроэлектромонтаж».

БУДНИ

КОЛХОЗНИКОВ

В колхозе имени Куйбышева продолжается подготовка почвы под яровые.

Хорошо идут дела во второй комплексной бригаде. Здесь уже пахнут последние гектары

Партийная жизнь

В ОСНОВЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ— АПРЕЛЬСКИЕ РЕШЕНИЯ ЦК КПСС

Партийная организация нефтеперерабатывающей станции невелика по численности, но это сплоченный трудовой коллектив. Коммунисты идут в авангарде борьбы за досрочное выполнение социалистических обязательств, недаром коллектив станции заслуженно носит почетное звание предприятия коммунистического труда. 114 человек являются ударниками коммунистического труда.

Большое внимание уделяется здесь идеологической работе среди коммунистов и населения поселка. Члены бюро и секретарь парторганизации В. Л. Садчиков проделали немалую работу по пропаганде, разъяснению и выполнению Постановления апрельского (1968) Пленума ЦК КПСС. Постановление было обсуждено на партийном и цеховых собраниях. В разъяснении материала в пленуме используются все средства идеологической работы.

Активное участие в массово-политической работе принимают 15 политинформаторов, 10 агитаторов, сельская интеллигенция, члены общества «Знание» Ф. И. Клепиков, М. С. Морозов, М. М. Крюков, В. Л. Садчиков, М. А. Ульянов и другие. Их сообщения всегда интересны и содержательны, а речь — проста, доходчива и убедительна. Регулярно проводятся на станции политические информационные лекции, доклады, беседы.

За 8 месяцев коллектив прослушал более 100 лекций и докладов, проведены другие мероприятия. С повышенным интересом воспринимаются информация о событиях за рубежом, в нашей стране. Ведущей темой в лекционной пропаганде является ленинская. Более 20 лекций были посвящены жизни и деятельности В. И. Ленина.

Клуб и библиотека станции стали центрами массово-политической работы. На четыре

с половиной тысячи экземпляров возрос книжный фонд. Все взрослые и школьники поселка являются активными читателями, каждым жителем в среднем прочитано 10 книг в этом году. Из 5095 книговыдач более тысячи книг составляет общественно-политическая литература.

Регулярно демонстрируются в клубе кинофильмы, проведено 6 концертов художественной самодеятельности, 4 «Огонька», 3 вечера вопросов-ответов.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации ведут и наглядную пропаганду. В клубе, школе, конторе, производственных цехах и на улицах поселка вывешены краткосрочно оформленные монтажи, плакаты, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, решениям XXIII съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии, социалистические обязательства, Доска почета, лозунги, призывы. Успешно были за-

вершены занятия в начальной политшколе. Все слушатели сдали зачеты по программе и получили свидетельства об окончании.

Претворяется в жизнь план мероприятий по подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Ритмично работает коллектив станции. Идя навстречу Ленинскому юбилею, он стал инициатором борьбы за научную организацию труда, за образцовую культуру и быт в поселке. Развернута борьба за образцовый двор. Каждая семья является здесь активным подписчиком на газеты и журналы.

Бюро райкома партии одобрило положительную работу партийной организации нефтеперерабатывающей станции по пропаганде и выполнению решений апрельского Пленума ЦК КПСС, решено обобщить и распространить опыт идеологической работы этой организации.

П. ВЕЛЬМИСОВ,
инструктор
райкома КПСС.

К началу занятий в сети партийной учебы

По Ленину сверяя мысли

Приближается начало нового учебного года в системе политического образования коммунистов. Этот период времени граничит с годом, когда наша страна, весь советский народ, все прогрессивное человечество будут отмечать 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Поэтому на нас, пропагандистов, и на слушателей ложится серьезная и вместе с тем почетная ответственность, как никогда, сверяя свои дела и мысли по Ленину, учиться марксизму-ленинизму.

Коммунисты партийной организации колхоза имени М. В. Фрунзе уже в минувшем учебном году начали готовиться к достойной встрече этого великого события в нашей жизни. Ход занятий и итоговые собеседования показали, что большинство

слушателей в начальной политшколе третьего года обучения более сознательно овладевали политическими знаниями. На каждом занятии, кроме программного материала, слушатели систематически изучали вопросы текущей политики, знакомились с ходом претворения в жизнь великого учения Ленина в практике мирового революционного движения. Такого рода работа готовилась и проводилась самими слушателями в виде политических информационных. Особенно активное участие в этом принимали коммунисты В. И. Ключин, М. С. Холуянов, В. Я. Полушкин, А. Ф. Шаталов, П. Р. Кузьмин и другие.

Часто на занятиях демонстрировались кинофильмы, диафильмы, что делало их более интересными и содер-

жательными. С воспоминаниями о своем участии в колхозном строительстве, в Великой Отечественной войне выступали ветераны А. Д. Бутянин, Д. М. Борисов, М. С. Холуянов, М. И. Зайцев и другие. Все это активизировало работу школы.

В этом году коммунисты хозяйства будут изучать историю КПСС. Партийная организация заранее побеспокоилась об обеспечении большинства слушателей необходимыми учебными пособиями. Как и раньше, планируется использование оправданного себя метода — выполнения слушателями практических заданий в связи с изучением отдельных разделов программы. Особое внимание будет уделено изучению первоисточников — произведений В. И. Ленина.

Ф. ЛЯПИН,
пропагандист колхоза
имени М. В. Фрунзе.

Плодотворно и организовано

Коммунисты колхоза «Победа» готовятся к предстоящим занятиям в системе партийной учебы. Этот вопрос был поставлен на партийном собрании, а на заседании партбюро были утверждены пропагандисты.

Основы политических знаний будут изучать 22 члена КПСС. Пропагандистом

утвержден учитель Виктор

Иванович Пенкин.

22 человека будут заниматься в школе основ марксизма-ленинизма. Пропагандистом здесь утвержден директор школы Петр Исачевич Михеев.

Комсомольцы в этом году на своих занятиях будут изучать биографию В. И. Ленина.

Секретарь парторганиза-

ции И. С. Пугачев говорит, что этот учебный год в системе партийной учебы коммунисты колхоза думают провести более плодотворно и организовано. Изучение первоисточников классиков марксизма-ленинизма и, особенно, трудов В. И. Ленина позволит коммунистам развернуть широкую организованную работу по достойной встрече 100-летия со дня рождения Ильича.

А. ЛУШНИКОВ.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина



Москва. В Академии художеств СССР открыта выставка произведений изобразительных искусств, допущенных к конкурсу на соискание Государственных премий СССР 1968 года. На снимке: один из плакатов художника В. С. Иванова «Ленин — мыслитель». Фотохроника ТАСС.

Трехтомник избранных произведений В. И. Ленина

Вышла в свет последняя книга трехтомного издания избранных произведений В. И. Ленина. Трехтомник содержит все основные труды Владимира Ильича, которые рекомендованы для изучения в системе партийного образования, а также в вузах и средних специальных учебных заведениях.

В третий том включены работы, написанные В. И. Лениным в период с октября 1918 по март 1923 года. В них развиты важнейшие положения марксистской теории, освещены вопросы обороны страны, разработан план построения социализма, обоснован принцип внешней политики Советского государства, рассмотрены проблемы мирового коммунистического движения.

Трехтомник подготовлен институтом марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, выпущен издательством политической литературы (ТАСС).

Отчёты и выборы в комсомоле

Никто не хотел выступать

Часто можно услышать от комсомольцев жалобу:

— Организация маленькая у нас: где уж тут развернуться.

Этой стандартной фразой они как бы просят строго не судить за слабую работу, за спячку в течение года.

Доклад секретаря комсомольской организации госбанка Г. Артемовой был краток. За несколько минут она рассказала о всех делах: учебе девчат, культурных походах в кино, экскурсионной поездке в Саратов. Затем продолжительное молчание: никто не хотел выступать. И только, когда перешли ко второму вопросу — выбору нового состава бюро, разгорелись споры. Всячески отказывались комсомолки от почетного поста.

Наконец, проголосовали.

Галля Артемова держит в руках листок с решением собрания. В

нем слова о недостатках предыдущей работы, наказ улучшить ее в будущем.

— С чего же теперь начинать? — спрашивает девушка.

Вопрос вызывает улыбку. Сколько интересных дел вокруг! Надо только энергично, с огоньком взяться за них. Среди комсомолок госбанка девять имеют высшее и среднее специальное образование, восемь — учатся в институтах и техникумах. Народ, что ни говори, образованный, а стенгизета выходит только по праздникам, о наглядной агитации на мрачных стенах помещений — ни слуху, ни духу.

Инициатива — главный козырь. Члены нового бюро должны с первых же дней горячо взяться за работу, чтобы через год не было тревожного молчания на отчетно-выборном собрании.

А. ВИТ.

СОВЕТУЕМ ВЫПИСАТЬ

„На стройках России“

С 1-го сентября началась подписка на 1969 год на ежемесячный производственно-технический журнал Госстроя

РСФСР «На стройках России». В центре внимания журнала вопросы организации строительства и прогрессивной технологии производства работ.

Журнал широко пропагандирует разработку и осуществление автоматизированных систем организации и управления строительством (АСОУС) и опыт внедрения систем сетевого планирования и управления (ССПУ) на строительстве промышленных, жилых и культур-

но-бытовых объектов, а также вопросы теории и практики программирования, использования электронно-вычислительной техники.

На его страницах публикуются статьи по прогрессивным проектам организации строительства и проектам производства работ, по вопросам научной организации труда, составления и внедрения планов НОТ на стройках, предприятиях

сборного железобетона и строительной индустрии, по организации производственно-технологической комплектации. Систематически печатаются материалы по новой технике, градостроительству, качеству строительства.

Журнал рассчитан на руководителей строительных организаций и предприятий строительной индустрии, производителей работ, начальников цехов и участков, мастеров и бригадиров, работников научно-иссле-

довательских институтов, студентов строительных вузов, учащихся техникумов, а также на широкие круги строителей.

Подписка принимается всеми агентствами «Союзпечати», отделениями связи, общественными распространителями печати по месту работы, жительства, учебы. Подписная плата на год — 3 рубля 60 копеек. В розничную продажу журнал не поступает.



Коллектив СУ 4 ведет строительство курортного пансионата комбината химического волокна. Недалек час, когда это замечательное здание

будет готово к приему химиков.

Фото И. Сидоренко.

ВСТАНЕТ НА ПУСТЫРЕ КИНОТЕАТР

С каждым днем хорошеет третий микрорайон. В этом году здесь поднялись к небу несколько новых жилых зданий. Сотни семей справили новоселье. Через несколько месяцев замечательный подарок получат малыши — завершается строительство детского комбината.

Недавно на большой пустырь в центре микрорайона пришли геодезисты. Вслед за ними пошла на штурм техника — первый бульдозер стал рыть котлован под фундамент.

Коллектив управления нулевых работ СУ-4 приступил на этом месте к строительству широкоформатного кинотеатра на 800 мест. Пока кинотеатр можно увидеть только на чертежах. Здание обещает быть прекрасным. Полы «оденутся» в мозаичные плиты, стены будут отделаны декоративной штукатуркой.

Потолок зрительного зала намечено сделать подвесным, пол его — покрыть цветным синтетическим материалом — резином. Ступени амфитеатра будут окантованы пластиком.

Прораб Владимир Степанович Войчук рассказывает:

— Работы нулевого цикла мы поручили одной из лучших в управлении бригад, которую

возглавляет отличный специалист Петр Васильевич Денисов. С огорчением должен заметить, что развернуться членам коллектива пока не дают: нет фронта работ.

Нужны нам для рытья котлована 3—4 бульдозера, дали один. Да и тот постоянно выходит из строя. Не хватает и тран-

спорта, поэтому выделенный для разгрузки сборных железобетонных изделий край простаивает.

Новый кинотеатр будет первым в заканальной части Балакова. Горожане его с нетерпением ждут.

Поторопитесь, строители!

А. ВИТ.

Спортсмены ударных — юбилею ВЛКСМ

ОТКРЫТИЕ СПАРТАКИАДЫ

Сегодня в нашем городе открываются зональные соревнования Всесоюзной спартакиады ударных комсомольских строек, посвященные 50-летию ВЛКСМ. В Балаково приехали спортсмены городов Сумганта, Волжска, Ново-Куйбышевска, Нижне-Камека, Невинномысска, Черкесска и Чебоксар. Состав каждой команды — 51 человек.

На городском стадионе «Труд» встретятся легкоатлеты, в детской спортивной школе — штангисты. Во Дворце химиков будут проходить соревнования по настольному теннису, на автодроме — по фигурному вождению автомобилей, на площадках спортивного комплекса Саратовгэстроя — по волейболу, в районе водной базы — по стрельбе.

Члены команды-победительницы, а также призеры по отдельным видам спорта награждаются памятными медалями и призами первой Всесоюзной спартакиады.

Команда-победительница зональных соревнований будет участвовать в финале, который пройдет в городе Жданове.

А. БОРЯЕВ,

секретарь горкома ВЛКСМ.

В кинотеатрах

20 лет ВЛКСМ. КОНЕЦ АГЕНТА — в 9, 11, 13, 15, 17, 19 и 21 час.

Зал киноэкранны. НЕОБЫКНОВЕННЫЙ КЛАСС — в 10, 12, 14 часов. НАШ ДОМ — в 16, 18, 20, 22 часа.

Октябрь. ПЕРВОКЛАССНИЦА — в 9, 11, 13 часов. ВЕРНИСЬ, БЕАТА! — в 15, 17, 19, 21 час.

Космос. КОТОВСКИЙ — в 9 часов. УДАР! ЕЩЕ УДАР! — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Телевидение

20 сентября. 11-05 — Теле-новости. 11-15 — Для дошкольников и младших школьников: «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 11-30 — На полях страны. 12-00 — «История моей глупости». Художественный фильм. 18-00 — Телено-вости. 18-10 — Опера М. Ковалев «Последний катер». Телеспектакль. 19-00 — «Семья». 19-10 — Ленинская трудовая вахта. «Шаги пятилетки» 19-30 — На

экране — районы области. Озипский район. 20-00 — Программа цветного телевидения «Клуб кинопутешественников». 21-00 — «Страницы музыкального календаря». 21-15 — «Эстафета новостей». 22-15 — Концерт русского народного оркестра имени В. Андреева. 23-00 — «Твоя актриса» К 100-летию со дня рождения О. Л. Книппер-Чеховой. 24-00 — «Зовут дороги дальние». Туристический альманах. 00-30 — «Танцевальный зал. Передача из Таллина. 01-00 Программа передач.

Новый вид страхования — страхование детей!

Это страхование является удобной формой сбережения денежных средств к совершеннолетию ребенка.

Договоры страхования заключаются с родителями и другими родственниками на страховые суммы 300, 500 или 1000 рублей на срок до достижения застрахованным ребенком 18-летнего возраста.

На страхование принимаются

мальчики и девочки в возрасте до 12 лет.

СТРАХОВАЯ СУММА, НА КОТОРУЮ ЗАКЛЮЧЕН ДОГОВОР, ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ЗАСТРАХОВАННОМУ ЮНОШЕ ИЛИ ДЕВУШКЕ ПО ОКОНЧАНИИ СРОКА СТРАХОВАНИЯ.

Органы Госстраха выплачивают также страховую сумму за стойкие последствия несчастного случая, происшедшего в период действия договора.

Плата за страхование небольшая. Так, например, при страховании ребенка в возрасте 5 лет на страховую сумму 500 рублей следует уплачивать в месяц 3 рубля 10 копеек.

Более подробные условия страхования детей можно узнать у страхового агента или в инспекции Госстраха.

УВАЖАЕМЫЙ ТОВАРИЩ!

Чтобы Ваше почтовое отправление было своевременно доставлено, просим Вас сообщить всем родным и знакомым, с кем Вы ведете переписку, правильный Ваш почтовый адрес с указанием номера городского отделения связи, которое Вас обслуживает.

Тем самым Вы облегчите труд сортировщиков письменной корреспонденции и своевременность доставки почтовых отправок.

Пример:

Балаково-15, Саратовской, ул. Менделеева, 10, кв. 1.

2-2

На Балаковской лесоторговой базе

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ:

стекло оконное;
ванны;
гвозди строительные;
дрань штукатурная;
штукатурки;
трубные заготовки;
батареи;
краска серая;
мел молотый;

черенки точеные;
виноградные колья;
раковины фаянсовые;
бочки 50-литровые, 120-литровые;
бочки водовозные;
грабли;
печное литье;
дипломатериалы низкого сорта;
теплоизоляционный материал.

2-2

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ НА ГАЗЕТУ
ПОДПИСКИ «ОГНИ КОММУНИЗМА»
НА 1969 ГОД

Подписная плата на месяц — 26 копеек, на три месяца — 78 копеек, на полгода — 1 рубль 56 копеек, годовая — 3 руб. 12 коп.

Подписка принимается агентством «Союзпечать», почтовыми отделениями и общественными распространителями печати.